



A Whole New Way to Look at Walls

When you dream of building or remodeling your home, walls may be the last thing on your mind. But walls and what they're made of are important – and they're not all the same. National Gypsum's PURPLE[®] family of products provides unparalleled resistance to mold, moisture, scratches and dents, and can even reduce the noise you hear between rooms. They're naturally fire resistant, GREENGUARD Certified for indoor air quality, and as easy to install and finish as standard drywall. So be sure to ask for PURPLE, and know you're getting the best.





- For use in all rooms
- Anywhere mold and moisture is a concern
- Approved for walls and ceilings



Approved for walls and ceilings



resistant



3 2 7 5 6 PermaBase[®] Cement Board **ProForm® ProForm®** 5 6 **XP®** Ready Mix **Quick Set[™] LITE** National Gypsum with Dust-Tech® Setting Compounds Withstands prolonged exposure to moisture Reduces airborne dust Allows same day finishing Used behind ceramic tile Formulated to cause dust in wet interior areas to fall straight to the ground Consistent set times Mold resistant Mold resistant For exterior finishes such as brick, stucco and stone

Visit AskForPurple.com to find out how to Evolve Your Walls.



LIMITED WARRANTY AND REMEDIES

Products manufactured and sold by National Gypsum Company are warranted by National Gypsum Company to its customers to be free from defects in materials and workmanship at the time of shipment. THIS EXPRESS WARRANTY IS THE ONLY WARRANTY APPLICABLE TO SUCH PRODUCTS, AND IS IN LIEU OF AND EXCLUDES ALL OTHER EXPRESS ORAL OR WRITTEN WARRANTIES AND ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. National Gypsum Company will not be liable for any incidental, indirect or consequential losses, damages or expenses. The customer's exclusive remedy for any type of claim or action for defective products will be limited to the replacement of the products (in the form originally shipped) or, at National Gypsum's option, to a payment or credit not greater than the original purchase price of the products.

National Gypsum Company will not be liable for products claimed to be defective where the defect resulted from causes not within National Gypsum's control, or which arose or occurred after shipment, including but not limited to accidents, misuse, mishandling, improper installation, contamination or adulteration by other materials or goods, or abnormal conditions of temperature, moisture, dirt or corrosive matter.

Any claim that products sold by National Gypsum Company were defective or otherwise did not conform to the contract of sale is waived unless the customer submits it in writing to National Gypsum within thirty (30) days from the date the customer discovered or should have discovered the defect or nonconformance. No legal action or proceeding complaining of goods sold by National Gypsum may be brought by the customer more than one year after the date the customer discovered or should have discovered the defect or problem of which it complains.

Go to *nationalgypsum.com* for limited warranty statements, conditions and exclusions concerning particular specialty products.

Mold and Mildew Resistance

Gold Bond[®] BRAND XP[®] Gypsum Board products with Sporgard were designed to provide extra protection against mold and mildew compared to standard wallboard products. When tested by an independent laboratory, XP Gypsum Board products with Sporgard received the highest possible ratings on ASTM G21 and D3273.

No material can be considered "mold proof," nor is it certain that any material will resist mold or mildew indefinitely. When used in conjunction with good design, handling and construction practices, XP Gypsum Board products can provide increased mold resistance versus standard wallboard products. As with any building material, avoiding water exposure during handling, storage and installation, and after installation is complete, is the best way to avoid the formation of mold or mildew.



The Gold Bond[®] BRAND XP family of interior products, ProForm[®] BRAND XP Ready Mix with Dust-Tech[®], Quick Set[™] LITE Setting Compounds and PermaBase[®] BRAND Cement Board have achieved GREENGUARD GOLD Certification. GREENGUARD Certification is an industry-independent, third-party program for certifying low-emitting products and materials. Products such as building materials that meet GREENGUARD Certification have been tested and certified for low product emissions by UL Environment.

Gold Bond[®] BRAND Gypsum Board, ProForm[®] BRAND Interior Finishing Products and PermaBase[®] BRAND Cement Board are registered trademarks of National Gypsum Properties, LLC.

The color PURPLE® is a registered trademark of National Gypsum Properties, LLC.

Corporate Headquarters

National Gypsum Company 2001 Rexford Road Charlotte, NC 28211

Phone: (704) 365-7300 Web: AskForPurple.com

Technical Information

Phone: (800) NATIONAL (800) 628-4662 Fax: (800) FAX-NGC1 (800) 329-6421

